
2 класс
 4

  

Задачи, оцениваем
ы
е в 5 баллов 

21. Д
ж
он нарисовал полоску из 11 клеток и уклады

вает 8 м
онет по од-

ной в клетку так, чтобы
 м
еж

ду м
онетам

и не бы
ло пусты

х клеток. 
Э
то м

ож
но сделать разны

м
и способам

и, но есть клетки, в которы
х 

при лю
бом

 способе будет леж
ать м

онета. С
колько таких клеток? 

 
(A

) 1 
(Б) 3 

(В) 4 
(Г) 5 

(Д
) 6 

22. Бабуш
ка раздала 10 пирож

ков своим
 пяти внукам

. Каж
дом

у доста-
лось не м

еньш
е одного пирож

ка. Что м
ож

ет бы
ть верно? 

(А) Кто-то получил 6 пирож
ков, а кто-то —

 2. 
(Б) Три внука получили по 3 пирож

ка. 
(В) Д

ва внука получили по 4 пирож
ка.            

(Г) Ч
еты

ре внука получили по одном
у пирож

ку. 
(Д

) Р
овно  четы

ре внука получили по 2 пирож
ка.     

23. Н
а четы

рех из рисунков А
 –

 Д
 нарисован один и тот ж

е барабан, а 
на одном

 —
 другой. Н

а каком
? 

 
 

 
 

 
 

 
(A

)  
(Б)  

(В)  
(Г)  

(Д
)  

24. Д
ату 

записы
ваю

т 
восем

ью
 
циф

рам
и. 

Н
априм

ер, 
25.06.1987 

—
  

25 ию
ня 1987 года. Зам

етим
, что в записи этой даты

 ни одна циф
-

ра не повторяется дваж
ды

. Каким
и будут первы

е две циф
ры

 в за-
писи следую

щ
ей даты

 с таким
 ж
е свойством

?  
 

(A
) 08 

 
(Б) 12  

(В) 17 
(Г) 23  

(Д
) 25 

25. В числовом
 ребусе ГН

О
М

 +  ГН
О
М

 =
 С
КА

ЛА разны
е буквы

 обозна-
чаю

т разны
е циф

ры
. Какую

 циф
ру обозначает буква Г, если М

 = 3?  
 

(A
) 5 

(Б) 6 
(В) 7 

(Г) 8  
(Д

) 9 

 
В
рем

я, от
веденное на реш

ение задач, —
 75 м

инут
! 

П
равила м

еж
дународной ассоциации «Кенгуру» запрещ

аю
т

 публикацию
 задач  

в т
ечение м

есяца со дня проведения конкурса. 

 2
 1

класс 
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2 класс  
Задачи, оцениваем

ы
е в 3 балла 

1. 
Какой буквы

 из слова КЕ
Н
ГА нет на рисунке 

справа? 
 

(A
) К 

 
(Б) Е   

(В) Н
 

 
 

(Г) Г  
 

(Д
) А  

2. 
Крош

ка Ру сегодня отм
ечает 1 год и 3 м

есяца. Через сколько м
е-

сяцев ем
у будет 2 года? 

 
(A

) 3 
(Б) 5 

(В) 7 
 

(Г) 8 
(Д

) 9 

3. 
С
колько веревочек изображ

ено на рисунке? 
 

(A
) 1 

 
(Б) 2 

 
(В) 3 

 
 

(Г) 4 
 

(Д
) 5 

4. 
В Тридевятом

 царстве погода м
еняется каж

ды
й день: день идет 

дож
дь, день светит солнце. С

колько солнечны
х дней будет в неде-

ле, которая началась дож
дливы

м
 понедельником

? 
 

(A
) 2 

(Б) 3 
(В) 4 

 
(Г)  5 

(Д
) 6 

5. 
В какую

 из точек лабиринта м
ож

но попасть 
из точки О

 ? 
 

(A
) А

 
(Б) Б

 
(В) В

 
 

 
(Г) Г

 
(Д

) Д
 

6. 
Ближ

айш
ий год, в записи которого будут те ж

е 4 циф
ры

, что и в 
2016 году, —

 это 
 

(A
) 1206 

(Б) 2106 
(В) 2601 

(Г) 2061 
(Д

) 2026 

7. 
У подъезда висит табличка (см

. рисунок). 
Н
а каком

 этаж
е находится квартира с но-

м
ером

 27? 
(А) 1 

(Б) 2 
(В) 3 

(Г) 4 
(Д

) 5 
 

 



2 
2 класс 

8. 
В каком

 из этих чисел циф
ра десятков в два раза больш

е, чем
 

циф
ра единиц? 

 
(A

) 124 
(Б) 424 

(В) 753 
(Г) 263 

 
(Д

) 135 

9. 
Д
ва кенгуренка Кузя и П

узя пры
гаю

т по клеточкам
 навстречу друг 

другу (см
. рисунок). О

ни пры
гаю

т одноврем
енно, но Кузя пры

гает 
на соседню

ю
 клеточку, а П

узя —
 через одну клеточку. Н

а какой 
клеточке они встретятся? 

  
(A

) 1 
(Б) 2 

(В) 3 
(Г) 4 

(Д
) 5 

10.  П
о разны

е стороны
 дорож

ки стоят таблички 
с буквам

и (см
. рисунок). М

аш
а прош

ла по 
этой дорож

ке из точки 1 в точку 2 и прочи-
тала только то, что видела справа от себя. 
Что у нее получилось? 

 
(A

) КГРУ 
(Б) КЕ

Н
Р 

(В) КН
У 

 
 

(Г) КН
ГР 

(Д
) КН

УР 

Задачи, оценивае м
ы
е в 4 балла 

11.  Если из сам
ого больш

ого двузначного числа вы
честь сам

ое м
а-

ленькое двузначное число, то получится 
 

(A
) 88 

(Б) 89 
(В) 90 

(Г) 91 
(Д

) 99 

12. Ч
еты

ре карточки, изображ
енны

е 
справа, 

улож
или 

в 
квадратную

 
коробку с белы

м
 дном

. Что м
огло 

получиться? 

 
(A

) 
 

(Б) 
 

(В) 
  

 
(Г) 

 
(Д

) 
 

 2
 3

класс 

13. С
колько врем

ени остается до полуночи, если сейчас половина де-
вятого вечера? 

 
(А) 210 м

инут  
(Б) 180 м

инут  
(В) 150 м

инут  
 

(Г) 120 м
инут  

(Д
) 90 м

инут 

14. В дом
е 12 ком

нат, и в каж
дой ком

нате по два окна. В
ечером

 бы
л 

виден свет в 18 окнах. В скольких ком
натах свет не бы

л вклю
чен? 

 
(A

) 2 
(Б) 3 

(В) 4 
(Г) 5 

(Д
) 6 

15. Ж
еня 

сначала 
нарисовала 

4 
м
аленьких 

квадратика 
(см

. рисунок). П
отом

 она пририсовала к ним
 ещ

е не-
сколько 

таких 
ж
е 

квадратиков 
так, 

что 
получился 

больш
ой квадрат. С

колько квадратиков она м
огла дорисовать? 

 
(A

) 2 
(Б) 4 

 
(В) 5 

(Г) 6 
(Д

) 7 

16. С
ум

м
а двух идущ

их подряд чисел равна 21. Чем
у равно и х произ-

ведение? 
 

(A
) 22 

(Б) 80 
(В) 90  

(Г) 100 
(Д

) 110 

17. У ребристого колю
чего кактуса 8 ребер, и на каж

дом
 

ребре растет по 6 или по 7 колю
чек (см

. рисунок). 
Р
ебра с ш

естью
 и с сем

ью
 колю

чкам
и чередую

тся. 
С
колько колю

чек не видно на рисунке? 
 

(A
) 18 

(Б) 19 
(В) 20  

(Г) 21 
(Д

) 26 

18. О
ля уехала в лагерь на 25 дней. П

о воскресениям
 к ней приезж

ала 
м
ам

а. Какое сам
ое больш

ое число раз м
ам

а м
огла к ней приезжать? 

 
(A

) 2 
 

(Б) 3 
 

(В) 4 
 

(Г) 5 
 

(Д
) 6 

19. М
аленький гном

 забы
л код зам

ка от двери в свою
 пещ

еру. О
н пом

-
нит, что код сос тоит из четы

рех циф
р 1, 2, 3, 4, и уж

е попробовал 4 
варианта: 3421, 4123, 3214, 2134, но все они не подош

ли. Н
айдите 

правильны
й код, если известно, что каж

дую
 циф

ру гном
 поставил 

на нуж
ное м

есто два раза. 
 

(A
) 4321 

(Б) 3124 
(В) 3142 

(Г) 2143 
(Д

) 1324 

20. Карточку, 
изображ

енную
 
справа, 

перевернули 
сначала через левы

й край, а потом
 —

 через 
верхний край. Ч

то получилось? 

 
(A

)
  (Б)

  (В)
  (Г)

  (Д
)

 


